SAMSUNG

【設計故事】 Galaxy S9 的本質

數字 9 在許多文化中代表到達天際的意思·是從 1 累積到 8 的歷程·亦標誌著新時代的開始。三星電子推出了擁有精緻設計匠心獨具的 Galaxy S9 系列·並持續朝著完美前進。

不斷的精煉達到完美

Galaxy S9 系列經過精心巧妙的塑造·完整保留了設計的精髓。憑藉著對細節和精密技術的要求·Galaxy S9 系列展現完美的單一形態。

藉由曲面體驗一致性

在外觀上螢幕和機身的完美融合打造一致性的視覺感受。 透過調整 Galaxy S9 系列機身的曲度和螢幕展現更高的設計品質。用戶可經由連接機身和螢幕的曲線感受一體成形的完整性。

視覺和功能強化的金屬邊框

金屬邊框採用強化的鋁合金,具有更好的抗刮性。為了增加耐久性,邊框也比玻璃面稍微突出一些。三星在金屬材質上添加了光面塗層,賦予其柔軟亮麗的光澤。框架與機身皆採用相同的顏色,展現一致性。

視覺體驗合一

縮減 Galaxy S9 系列正面的頂端和底部邊框,進而增加更深的視覺沉浸體驗。此外,隱藏了頂端感測器的孔洞,以盡量減少視覺干擾。

透過使用了解價值

有些價值無法經由簡單的觀察理解。Galaxy S9 系列了解用戶體驗的細微差別進而提供優化的設計。

用心的思慮和細節的呈現盡在掌中

Galaxy S9 系列的精心設計來自對用戶的深刻理解。側邊按鍵的高度和寬度已經過調整,僅需一隻手即可輕鬆按壓。裝置的側邊曲線已適當的減少,以便更穩定、舒適的握持。

背面的雙鏡頭垂直對齊·為背面設計帶來更纖細、平穩的外觀。鏡頭和後置感測器的設計也與機身更加 和諧融合。將指紋感測器放在中心位置·進一步增加使用者的舒適度·無論左手或右手皆可更輕鬆的使 用。 完善的螢墓設計

全新的 AOD (Always On Display) 功能提供默認的 20 種不同的 GIF 動畫。使用者可隨意挑選顯示的圖像

以反映其心情。而鎖定螢幕是使用者一天看過無數次的畫面,為了帶來視覺上的完整感,鎖定螢幕上時

鐘和日期的文字,會自動改變顏色以融入設置的背景,帶來有朝氣且適合的畫面感受。

沉醉於悅耳的聲音

Galaxy S9 系列透過悅耳的聲音豐富我們的生活。雙喇叭的環境效果可發出廣而深遠的音效。而底部的

喇叭孔已合併為一個,進而產生更和諧自然的聲音。

體現光的顏色 更是體現生活方式的配件

智慧型手機是用戶花最多時間使用的裝置,因此三星將日常生活的情感和熟悉感融入到手機上。

擁有精緻的色彩和各種配件選擇·Galaxy S9 系列更自然且完美融入我們的日常生活和周圍環境。

Galaxy S9 系列的色彩完美捕捉一天的過程

Galaxy S9 系列的四種顏色是從每天改變的光線中創造而來。黑色的靈感來自黎明前夕夜的黑暗;灰色

描繪了一道柔和光線穿過早晨寒冷多霧的天空;藍色是早晨暖陽灑在水面的顏色;紫色則體現了遍佈傍

晚天空日落的多彩調色盤。藉由 Galaxy S9 系列,用戶可感受到生活中一整天光線變化的完美詮釋。

配件採用熟悉的材質和顏色

背蓋舒適精巧的貼合著機身,同時反映用戶的品味和生活方式。除了既有的透明背蓋和矽膠背蓋之外,

三星亦推出了新材料和新色的背蓋。精緻的編織背蓋呈現編織紋理;網狀織布使用運動鞋的材料來增強

年輕和運動風的朝氣;立架式保護皮套的設計看似一個迷你行李箱;Alcantara 義大利麂皮背蓋則展現了

高品質皮革感。憑藉各種材質與設計配件·Galaxy S9 系列成為傳達用戶獨特品味和自我風格的工具。

圖說: 背蓋與其他配件單獨銷售

Galaxy S9 系列的精緻設計在任何時刻都伴隨著用戶,輕巧的融入日常生活的細節中,更有力的展現其

獨特價值。

欲了解更多三星電子的設計故事,請瀏覽:design.samsung.com